

sb0061 a fővárosi tanács ülése /3. rész/  
 sb0062 a fővárosi tanács ülése /4. rész/  
 sb0063 mentesítő autóbuszok  
 sb0064 negyven év a nép szolgálatában  
 sb0065 átköltözött katalógusok  
 sb0066 magyar nemzeti bank árfolyamai  
 sb0067 jazz hangverseny  
 sb0068 elmarad az előadás  
 sb0069 bartha lászló festőművész kiállítása  
 sb0070 berekméri zoltán fotóművész kiállítása  
 sb0071 fővinform tájékoztató  
 sb0072 több olaj és gáz az alföldről  
 sb0073 az európai nagyvárosok hőmérséklete  
 sb0074 országos ifjusági béketalálkozó  
 sb0075 harcászati gyakorlat  
 sb0076 autó-sorszámok  
 sb0077 ausztriai szobrászok kiállítása  
 sb0078 hójelentés  
 sb0079 a környező országok időjárása  
 sb0080 felszabadulási megemlékezések az v. kerületben  
 /folyt.köv./ rj  
 20.59 180185 1521

--

sb0090 4 180 mtib2032

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0081 bemutató a várszínházban  
 sb0082 időjárásjelentés  
 sb0083 norvég miniszterelnök... /3. rész/ - sajtókonferencia  
 sb0084 norvég miniszterelnök... /4. rész/ - sajtókonferencia  
 sb0085 norvég miniszterelnök... /5. rész/ - partnertárgyalások  
 sb0086 barátságvonat indul moszkvába  
 sb0087 elutazott a bolgár pártmunkás küldöttség  
 sb0088 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0089 tartalomjegyzék /2. rész/  
 sb0090 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: oltványi ottó  
 sebestyén tibor  
 fehér péter  
 izsák erika

/mti/ rj/kö

- v é g e -

21.00 180185 0757

BA

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

budapest, 1985. január 19.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 160 mtib1001

ünnepi műsorok budapest felszabadulásának 40. évfordulójára  
 /1. rész/

1985. január 19. - ünnepi emlékműsorokkal, dokumentum-összeállításokkal, televíziójátékkal és rádiós irodalmi válogatással köszönti budapest felszabadulásának 40. évfordulóját a televízió és a rádió.

a televízióban február 13-án este élő közvetítést sugároznak a várból. az 50 perces, sok helyszíni adásban elsősorban olyanok emlékeznek majd, akik a felszabadulás napjait a várban élték meg, valamint azok, akiknek sorsa a városrész történetéhez kötődik. a helyi lakosok mellett megszólalnak ismert közéleti személyiségek, írók és politikusok is. a riportok és beszélgetések között eredeti felvételek és archiv képsorok elevenítik fel a 40 éve történeteket.

február 12-én lesz a nyitóműsora az új, budapesti regionális adásnak. a hetente egy alkalommal, kedd esténként jelentkező, budapest lakosságához szóló - közéleti, várospolitikai jellegű - körzeti program első adásában a korábbi esztendő, valamint az idei év pro urbe díjasai közül szólalnak meg néhányan, akiknek élete és tevékenységük egy-egy időszaka összefonódott a főváros történelmének fontos állomásaival.

az évforduló alkalmából február 12-én sugározza a televízió - budapestért harcolt címmel - a nyikolaj zabelkinről, a szovjetunió hősről készített portréfilmet. a budapest felszabadításában is részt vett szovjet parancsnok a felszabadulás után mintegy 15 évig

60.008/x

élt és dolgozott Magyarországon az apn budapesti irodájának vezetőjeként, jelenleg az apn szocialista országok szerkesztőségének főszerkesztője. a moszkvai televízió közreműködésével készült műsor stábja többek között Zabelkin szülőfalujában, továbbá Odesszában, a dumántuli harcok színhelyein, valamint Budapesten forgatott; s az összeállításból bontakozik ki a sokoldalú személyiség portréja. a műsorban felhasználták a szovjet haditudósítók eredeti felvételeit is.

február 14-én este láthatja a közönség a béke hetedik napja című tv-játékot. a Mezei András írásából, Havas Péter rendezésében készült film egy kamaszfiú néhány napját követi nyomon. a fiú, akit anyja élelemért küld, a háború romjai és saját megpróbáltatásai közepette nemcsak élelmet, de hitet és jövőt is keres.

február 12-én este a Kossuth rádióban hangzik el Szél Júlia találkozás a hajóval című műsora. a fekete-tengeri flotta Budapest nevű hajója - amely részt vett Budapest felszabadításában - jelenleg egy azóvi-tenger parti városka főterén áll. a mintegy 30 perces dokumentumösszeállítás a légénység néhány tagjának visszaemlékezése nyomán eleveníti fel a város felszabadításáért vívott harc néhány izgalmas részletét. /folyt. köv./ kp/tr/rj/kö -ár ie  
00.10 190185 2671

--

sb0002 4 160 mtib1002

ünnepi műsorok... /2. rész/

a városparancsnok címmel az évforduló napján hangzik el az a műsor a Kossuth adón, amely a város felszabadulásának első napjairól, a város akkori vezetőinek legelső tennivalóiról szól, s archiv felvételről a városparancsnok, Zamercev tábornok is megszólal.

az évforduló alkalmából két irodalmi összeállítást sugároz a rádió. a Pincenapló című rádiómontázs Nagy Lajos azonos című műve, Darvas József város az ingoványon című írása, valamint Illyés Gyula és Vass István versei alapján készült. a Gyönyörűségem, gyötrelmem Budapest című lírai műsor költőink és íróink Budapest iránti szerelméről, kötődéseikről vall majd. a költemények, prózai művek és megzenésített versek szerzői többek között Szerb Antal, Örkény István, Kosztolányi Dezső, Garai Gábor, Várnai Zseni, és Somlyó Zoltán, előadói: Kohut Magda, Avar István, Ruttkai Éva, Kállai Ferenc és Szokolay Ottó. /mti/  
kp/tr/kö -ár ie  
00.10 190185 0935

--

sb0003 4 150 mtib1003

máv-mérleg: több mint 230 millió utas, 120 millió tonna áru /1. rész/

1985. január 19. - tavaly megállt a vasút személyszállítási teljesítményeinek évek óta tartó csökkenése: amellet, hogy nőtt az átlagos utazási távolság, 1,2 millióval több volt a megelőző évihez képest az utasok száma, s meghaladta a 235 milliót. a személyszállítás színvonalát kedvezőtlenül befolyásolta a létszámhiány; hosszú idő óta nincs elegendő jegyvizsgáló, s kevés a munkáskéz a kocsik tisztítására is. bár a vonatok a korábbiakhoz képest pontosabbak voltak, még mindig sok volt a késve érkező szerelvény. kedvező azonban, hogy növekedett a személyszállító vonatok utazási sebessége - elsősorban a menetrend korszerűsítésének köszönhetően -, és javult az utastájékoztatók színvonala.

az áruszállítás teljesítménye kissé alatta maradt az 1983-as évinek, az akkori 123 millió tonnával szemben alig haladta meg a 120 millió tonnát az elfuvarozott áruk mennyisége. ennek oka abban keresendő, hogy csökkent a vasuton szállított szén, építőanyag, gabona aránya, ráadásul a nemzetközi forgalom is visszaesett. az árufuvarozást is nehezítette a fontos munkakörökben állandósult létszámhiány, továbbá az eszközök - főként a teherkocsik - állapotának romlása.

beruházásra az elmúlt évben összesen mintegy 6 milliárd forintot fordíthatott a vasút. újabb 100 kilométeren villamosították a vonalat, folytatódott a pályarekonstrukció, a vasuti csomópontok fejlesztése, korszerű biztosító berendezéseket helyeztek üzembe. mindezek ellenére fokozódott az eszközök elhasználódottsága, ami a fenntartási munkák és költségek emelkedését vonta maga után.

a MÁV az idén a Tavalyihoz hasonló utasforgalmat tervez. intézkedéseket tesznek a kényelmesebb, gyorsabb utazás érdekében: a menetrend és a szerelvények hossza például jobban igazodik majd a szezonális igényekhez, valamint az utasáramlás naponkénti ingadozásához. az utazási kedv növelésére szélesítik az üzletpolitikai kedvezmények körét. a vasút idei terve 120 millió tonna áru elfuvarozásával számol. ezen belül várhatóan dinamikus nő az exportforgalom. a belföldi és a tranzit-szállítások szerény mértékben emelkednek, az importforgalom azonban csökken.

beruházásokra ebben az évben valamivel több mint 6,5 milliárd forint jut. további 113 kilométernyi vonalat villamosítanak; Dombóvár és Pécs, valamint Vác és Aszód között befejeződik ez a munka, a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa szakaszon pedig megkezdődik a villamosítás előkészítése. /folyt. köv./  
bi/il/-vi sl ie  
00.11 190185 2531

--

sb0004 4 150 mtib1004

máv-mérleg: több mint 230 millió utas, 120 millió tonna áru  
/2. rész/

1985 végére már a teljes vasuti hálózat egynegyedén közlekedhetnek villamoszerelvények. több mint 200 kilométeren felújítják a pályát, 64 kilométer hosszú vonalon és 9 állomáson korszerű biztosítóberendezést létesítenek, továbbá 30 fénysorompót is felszerelnek. a máv az idén 14 villamosmozdonyt vásárol, s a mellékvonalakon 25 csehszlovák motorvonat áll forgalomba. az elhasználandó teherkocsipark pótlására 1200 vagonra lenne szükség, ennél azonban jóval kevesebb új kocsi futja a máv anyagi eszközeiből. a tervek szerint mintegy 100 millió forintot használnak fel a máv-kórház rekonstrukciójának folytatásához. /mti/

bi/il/-vi sr ie  
00.11 190185 0719

--

sb0005 4 130 mtib1005

magyar vállalatok külföldi kiállításokon

1985. január 19. - a magyar vállalatok az év első hónapjaiban két jelentős kiállításon vesznek részt a hungexpo rendezésében.

a svédországbeli malmőben február 26-tól március 5-ig tartanak önálló bemutatót. a malmői városházán 700 négyzetméternyi területen sorakoztatják fel a magyar ipar, mezőgazdaság termékeit és a szellemi eredményeinket reprezentáló árucikkeket. számítógépeket, geodéziai műszereket, alumínium-árakat, textiliákat, háztartási, sport, kozmetikai- és iparcikkeket kínálnak a svéd fogyasztóknak. a kiállítás időszakában a magyar gazdaság helyzetéről, külgazdasági kapcsolatainkról hangzik el több előadás.

a tizedszer sorra kerülő brnói élelmiszervásáron - amely a kgst-országok legjelentősebb ilyen szakkiallításának számít - február 27. és március 5. között hét magyar vállalat mutatja be kínálatát. a kiállításon jelentős teret szentelnek azoknak az eredményeknek, amelyeket Magyarország a kgst-n belüli élelmiszeripari együttműködésben elért. a magyar vállalatok az élelmiszerek széles választékát mutatják be. az agrimpex árulistáján étolaj és kukoricaliszt szerepel, a hungarofrukt gyümölcs- és zöldség- konzerveket, a hungaroseed vetőmagvakat kínál. a

borgazdasági vállalatok társasága, a hungarovin és a pest megyei pincegazdaság a legújabb bor-, pezsgő- és üdítőital-készítményeit viszi el brnóba. a terimpex a hagyományos kolbász- és szalámi-féleségeken kívül huskonzerveket, készételeket mutat be, a komplex pedig az élelmiszeripari gépek bő választékát állítja ki. /mti/

pf/il/rj/kö sr ie  
00.12 190185 1587

--

sb0006 4 150 mtib1006

téli gondok az üvegházakban

1985. január 19. - a tartós hideg gondokat okoz a mezőgazdaságban, különösen megviseli a télen is növénytermesztéssel foglalkozó ágazatokat. az üvegházi virágkertészetekben az erőfeszítések ellenére sem sikerül a növények fejlődéséhez szükséges hőmérsékletet biztosítani, s emiatt hosszabbá válik a vegetációs idő.

a rozmarin kertészeti termelőszövetkezet huszonnégy üvegházában hatvanöt ezer négyzetméter üvegfelület alatt nevelnek különféle virágokat és szaporítóanyagot. a tervek elkészítésekor azzal számoltak, hogy a mostani januári időszakban az átlaghőmérséklet mínusz 4 fok körül lesz az üvegházak táján, ezzel szemben az év eleji hetekben mínusz 14 fok volt. s bár a korábban elképzeltéknél lényegesen több energiát fordítanak a fűtésre, a növények fejlődéséhez szükségesnél mégis 1-2,5 fokkal alacsonyabb a hőmérséklet. a szakemberek szerint a költségnövekedés erősen kihat majd az ágazat egészének nyereségességére.

a másik nagy fővárosi virágtermesztő szövetkezet, a sasad is hasonló gondokkal küzd. összesen öt hektár nagyságu üvegházi kertészetükben egyebek között virágzó cserepes növényeket és egyéb, a kereskedelemben vágott virágként értékesített növényt nevelnek. a jelenlegi zord télen elsősorban nem is a ráfordítások növekedése okozza a legnagyobb gondot, hanem a meghosszabbodott vegetációs idő. a kertészek szerint, ha csak nem lesznek a továbbiakban a növények fejlődéséhez különösen jó fényviszonyok, az idei nőnapra kevesebb virág nyílik.

a tartós fagyban gyakran hibásodnak meg a berendezések is, de eddig a szövetkezetek dolgozóinak minden esetben sikerült gyorsan elhárítaniuk a hibát. /mti/

vir/-vi az ie  
00.13 190185 1695

--

sb0007 4 150 mtib1007

rába kamionok utban sziriába

1985. január 19. - utnak indították az első idei rába kamion szállítmányt, az ötven járműből álló konvoj a közel-keletre, sziriába tart. az utat a járművek egy görögországi kikötőig keréken teszik meg, a volán mellett gyári gépkocsivezetők ülnek.

a rába gyárban tavaly kilencszáz kamion készült, az idén ennél többet terveznek. legnagyobb vásárlójuk ebben az évben is jugoszlávia lesz, az ide szánt kamionok szerelését februárban, szállítását pedig márciusban kezdik meg. /mti/

cser/hi -vi az ie  
00.13 190185 0545

--

sb0008 4 150 mtib1008

ózdai ujitók

1985. január 19. - az ózdi kohászati üzemekben, ahol a vállalati ötletek minden évben milliós hasznot hajtanak, a tavalyi esztendő is az értékes ujitások sorát hozta. összesen 3.749 javaslatot adtak be a dolgozók, s ezek zömmel az anyag- és energiatakarékosságot, a költségek csökkentését szolgálják. a bizottságok 2.565 ujitást elfogadtak, s 2.500-at már 1984-ben bevezettek. a vállalat haszna ebből több mint 265 millió forint. csupán az öntést szabályozó tűzálló anyag helyi gyártása csaknem 7 millió forint megtakarítást eredményezett. a rud-drót hengerműben bevezetett párhuzamos hengerléssel kereken 20 millió forinttal csökken a költség.

az ózdi ujitókat megkülönböztetett vállalati megbecsülés övezi. ez az anyagiakban is kifejezésre jut. tavaly 14 millió forint ujitási díjat kaptak kézhez. /mti/

bas/tné/kö ká ie  
00.14 190185 0855

--

sb0009 4 150 mtib1009

szárnyas töltelékáru

1985. január 19. - a debreceni baromfifeldolgozó vállalatnál az elmúlt esztendőben befejeződött csaknem 100 millió forintos rekonstrukció eredményeként nemcsak a darabolt áru mennyiségét tudják jelentősen növelni, hanem a különböző szárnyas-töltelékáru készítését is megkezdték. az új esztendő első hónapjában naponta három tonna szárnyas-töltelékárut gyártanak és szállítanak az üzletkebe. a debreceni vásárlók megismerték és megkedvelték a baromfihusból készült szárnyas felvágottakat: a mortdadellát, a pulykajavát és a baromfivirslit. az igények növekedésével a mostani teljesítményt akár megkétszerezhetik. közben a gyári szakemberek újabb készítményeken dolgoznak, s még ebben az esztendőben tizféle, változatosan fűszerezett új termékkel akarnak megjelenni a piacon. ezeknek a gyártásához megvan a szükséges alapanyag, s a készítésükhöz szükséges modern gépek és berendezések is rendelkezésre állnak. /mti/

szü/éva az/gg ie  
00.14 190185 0966

--

sb0010 4 130 mtib1010

új tanuszoda a xi. kerületben

1985. január 19. - a tervek szerint a xi. kerületi fehérvári uti lakótelepen, a kondorosí uton áprilisig megkezdik a fedett tanuszoda építését. a létesítmény az ezen a területen az 1940-es évek végén kialakított strand helyén épül meg a kerület iskoláiban tanuló tízenhétezer általános és középiskolás diák uszásoktatásának segítésére.

a kerületi tanács beruházásában - a 8-10 éve használhatatlan strand területén - két medencét hoznak tető alá. az egyik 33, a másik 16 méter hosszú lesz. a létesítményhez automata vitzisztító és -forgató rendszer is készül.

a testnevelési órákon uszni tanuló diákokon kívül a fedett uszodát a kora reggeli és a késő délutáni órákban a városrész lakossága és a kerületi nagyüzemek dolgozói is igénybe vehetik majd. a kerületi vállalatok hozzájárulásával, s a lakosságtól remélt társadalmi munkával a fedett uszoda 1987-ben készül el. a munkához szükséges pénz előteremtéséhez lakossági kötvény kibocsátását is kezdeményezi a kerületi tanács. /mti/

-ri/kö/-vi km ie  
00.15 190185 1055

--

sb0011 4 160 mtib1011

,,ki tud többet a szovjetunióról,, vetélkedő

1985. január 19. - nagy sikerrel, népes versenyzői gárda részvételével zajlottak le a hazánk felszabadulásának 40. évfordulója jegyében folyó ,,ki tud többet a szovjetunióról,, vetélkedő iskolai elődöntői.

az iskolai fordulókön mintegy 70 ezer gimnazista, szakközépiskolás és szakmunkástanuló mérte össze erejét. a legfelkészültebb diákok képviselik majd iskolájukat a februárban sorra kerülő budapesti és megyei elődöntőkön, amelyekről a legjobb csapatok a márciusi országos elődöntőkre jutnak tovább. a vetélkedő döntőjét április elején rendezik meg. /mti/

gn/-vi ie  
00.16 190185 0634

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

amatőr művészeket menedzselő iroda

1985. január 19. - amatőr művészeti együtteseket, szólistákat menedzselő irodát hoz létre a salgótarjáni józsef attila művelődési központ. első lépésként megkezdték a már ismert csoportok, hangszeres, néptáncos szólisták, versmondók számbavétele mellett azoknak a tehetségeknek a felkutatását, akik korábban különböző kulturális szemléken, ,,ki mit tud?,, előcsatározásokon felléptek, s azóta nem hallattak magukról. az adatokból február végéig műfajonként, művészeti áganként nyilvántartást készítenek. a következő lépésben mind az együtteseknek, mind a szólistáknak, öntevékeny előadóművészeknek lehetőséget teremtenek a rendszeres szakmai továbbképzésre. az amatőröket menedzselő iroda végül a nyilvántartásban szereplő együttesek, szólisták produkcióiból egy-másfél órás műsorokat állít össze, amelyeket ,,kiközvetít,, olyan művelődési házaknak, amelyek, anyagiak híján, másként nem, vagy csak igen ritkán jutnak nivós előadásokhoz. ugyanakkor az öntevékeny együttesek, szólisták gyakrabban és szervezeten jutnak szerepléshez. /mti/

csiz/ke az/gg ie  
00.16 190185 1104

-.-

sb0013 4 170 mtib1013

hattyuk a siófoki kikötőben

1985. január 19. - nem mindennapi vendégei vannak siófoknak: az elmúlt napokban észak felől öt hattyu érkezett a városba. a mahart balatoni hajózási leányvállalat jégtől mentes kikötőjében vertek tanyát. jöttükre gyerekek, felnőttek özönlöttek a partra, hogy megnézzék a méltóságteljesen uszó hatalmas madarakat. ezideig még nem sikerült kideríteni, hogy honnan jöttek. a siófokiak szerint még nem volt rá példa, hogy e vidéken hattyuk szálltak volna le. /mti/

káp/hmé az/gg ie  
00.17 190185 0520

-.-

sb0014 4 150 mtib1014 /közönségszolgálat/

hétközi vásárok

1985. január 19. - a jövő hét végéig hat országos vásárt tart a kereskedelem.

január 21-én, hétfőn országos állat- és kirakóvásár lesz egyeken, örkényben és szendrőn, január 22-én, kedden pedig hatvanban.

január 23-án, szerdán vásári szünnap.

január 24-én, csütörtökön sarkadon országos állat- és kirakóvásárt, január 25-én, pénteken dévaványán országos állatvásárt rendeznek. /mti/

kf sl gg ie  
00.17 190185 0443

-.-

bel

- 10 -

1985.01.19.

sb0015 4 130 mtib1017

jégkarnevál a keszthelyi öbölben

1985. január 19. - a keszthelyi városi kisz bizottság és a sportfelügyelőség farsangi előzetesként jégkarnevált szervezett szombaton a balaton-parton álló helikon szálló előtti öböl jegén. az újszerű kezdeményezés elsősorban a diákság örömeit szolgálta. a látványos program a vastagra hizott jégen jelmezes felvonulással kezdődött, majd rongylabdás focival, hoki és fakutyázó versennyel folytatódott. az általános és középiskolások részére szervezett jégkarnevál nagy sikert aratott. /mti/

tóa/kné rj pr  
10.36 190185 0552

-.-

sb0016 4 150 mtib1018

ügyeleti körkép szombat délelőtt

1985. január 19. - a kismértékű enyhülés ellenére tovább tart a szokatlanul hideg idő. az utinform tájékoztatása szerint szombaton délelőtt a főutak burkolata többnyire száraz volt, mindössze a 75-ös és a 86-os utak zalai szakaszáról jeleztek páralecsapódásból és a letaposott hótol eredő sikosságot. a mellékutak viszont szinte mindenütt havasak, csuszósak. a hegyi utakon napközben olvadás várható, s a vízfolyások minden valószínűség szerint megfagynak estére. ezért az utinform felhívja az autósok figyelmét, hogy ezeken a szakaszokon óvatosan vezessenek. a látótávolság mindenütt kielégítő, s a forgalom a délelőtti órákban zavartalan.

a dunán és a tiszán nem közlekednek a kompok, a duna hidjain bajánál és dunaföldvárnál sebességkorlátozás, valamint utszűkület érvényes. ezen kívül baján az 55-ös ut vasuti átjárójában szombaton is utépítők dolgoznak; emiatt itt félszélességű utlezárás mellett a forgalmat jelzőörök irányítják.

a volán járatai menetrendszerűen közlekednek. a máv jelentése szerint a belföldi vonatok néhány perces késéssel érkeznek a fővárosi pályaudvarokra, a nemzetközi vonatok azonban ennél többet késnek.

a fővárosi gázművekhez az utóbbi napokhoz képest valamivel kevesebb gázvezeték elfagyásról szóló bejelentés érkezett, ezeket a jelzések sorrendjében orvosolják. a budapesti elektromos energiaszolgáltatásban szombat délelőtt nem volt fennakadás.

Ra

bel

- 11 -

1985.01.19.

a korcsolyapályák és a pestkörnyéki sípályák a kora délelőtti órákban megteltek, s a bkv ezúttal is elindította síjاراتát, a battyhány tér és a normafa között 20 percenként közlekednek a buszok./mti/

mg rj pr  
10.41 190185 1665

-.-

sb0017 4 150 mtib1019

harmincezer tonna cukor

1985. január 19. - a kemény tél megfeszített munkát követel a kaposvári cukorgyár dolgozóitól is. a vasuti váltók, a víz befagyása nehezíti a termelést. a vagonokban összefagyott répát csákányok segítségével tudják kiszedni, s csak ezután kerülhet az usztatóba. így a normális körülmények közötti napi 3000-3200 tonnás feldolgozást sem tudják teljesíteni. pedig megállás nélkül dolgoznak, és az eddig eltelt 105 kampány nap alatt 280 000 tonna nyersanyagból vonták ki az édességet, s 30 000 tonna cukrot készítettek. előreláthatóan még 10 napig tart a kampány, mivel más gyártól, főként az ácsitól is mintegy 14 600 tonna répát vesznek át, hogy ott se huzódjon át a feldolgozás február hónapra.

a nehézségek ellenére azonban örömhírről is beszámolhat kopp károly, a gyár igazgatója: a cukorhozam rekordot ért el. a gyár körzetéhez tartozó baranya, somogy és tolna megyékben termelt cukorrépa gyökérhozama hektáronként 46,8 tonnát, míg a cukoré - amire eddig nem volt példa - rekord mennyiséget, hektáronként 7,2 tonnát tesz ki. /mti/

káp/hmé rj pr  
10.52 190185 1096

Ra

-.-

sb0018 4 160 mtib1020

## amatőrfilmszemle nádudvaron

1985. január 19. - több mint egy évtizede már, hogy a keleti országrészben - borsod, hajdu-bihar, heves, szabolcs-szatmár és szolnok megyében - élő amatőrfilmesek rendszeresen találkoznak, megismerik egymás műveit. az idei tájegységi amatőrfilmszemlét szombaton nyitották meg nádudvaron, az ady endre művelődési központban. a kétnapos program során harminchárom amatőrfilmes munkáját tekintheti meg a zsüri. a filmek vetítési ideje 5-től 25 percig tarthat.

az amatőrfilmszemle eredményét vasárnap délután hirdetik ki, és utána ismét levetítik az első díjat kapott alkotást. /mti/

szü/éva rj pr  
10.54 190185 0644

sp0019 4 150 mtib1021

## mtesz-vsznto tárgyalások

1985. január 19. - a mtesz és a szovjet tudományos-műszaki társaság központi tanácsa /vsznto/ közötti együttműködés aktuális kérdéseiről tárgyalt budapestten tóth jános, a mtesz főtitkára dimitrij levcsukkal, a vsznto elnökhelyettesével. a több mint 10 millió szakembert tömörítő szovjet testvérszervezet küldöttsége január 14. és 19. között tanulmányozta a mtesz társadalmi szervvé válásának tapasztalatait, valamint az innováció elősegítésében vállalt szerepét; ismerkedett a mtesz és állami, társadalmi szervek közötti együttműködés formáival is.

dimitrij levcsuk megbeszéléseket folytatott az országos műszaki fejlesztési bizottságnál és az országos tervhivatalban, tanulmányozta a mtesz ganz-mávag üzemi, illetve pest megyei szervezetének munkáját.

a szovjet küldöttség szombaton elutazott budapestról. /mti/

fgy mi sr rj pr

10.56 190185 0885

ra

sb0020 4 130 mtib1023

## a norvég kormányfő szombati programja /1.r./

1985. január 19. - rendhagyó sétával kezdődött kaare willoch szombati programja: a hivatalos látogatáson hazánkban tartózkodó norvég miniszterelnök - felesége társaságában - a reggeli órákban ellátogatott a tolbuhin körüti vásárcsarnokba. kíséretében volt esztergályos ferenc külügyminiszter-helyettes is.

a vendégeket a csarnok bejáratánál czobor péter igazgató fogadta, s kalauzolta a mintegy 10 ezer négyzetméter területű bevásárló központban. a kormányfő érdeklődésére az igazgató elmondta, hogy az 1800-as évek végén épült piacon mintegy 150, zömében élelmiszercikket áruló bolt, stand kapott helyet. az állami, a szövetkezeti és a magánszektor egyaránt képviselő árudákat naponta mintegy 30 ezer budapesti vásárló keresi fel.

a norvég kormányfő több pavilon áruválasztékát is megtekintette; fényképezőgépén meg is örökítette a hétfégi élénk piaci forgalom egy-egy, érdeklődését felkeltő pillanatát. a vásári séta során kaare willoch magyar specialitásokkal töltötte meg alkalmi bevásárlókosarát. kmetty ágoston magánkereskedő pavilonjánál kalocsa és szeged környékén termelt hegyes-erős- és cseresznyepaprika-, valamint fokhagymafűzért, a csepeli duna tsz árudájában juh- és más sajtokat vásárolt.

a miniszterelnök elbeszélgetett a hétfégi bevásárlókkal is. varga balázstól, az eötvös józsef gimnázium matematika-fizika szakos tanárától például afelől érdeklődött: hogyan alakul a mai fiatalok életszínvonala, hogyan boldogulnak, s milyen létszámú osztályokban, milyen hatékonysággal sajátítják el az ismereteket a tanulók.

a délelőtti órákban a magas rangú vendég és kísérete szentendrére hajtatott. a duna-kanyar gyöngyszemének is nevezett kisvárosban marosvölgyi lajos tanácselnök, ladányi mihály, a muzeumi központ igazgatója köszöntötte a kormányfőt, aki a külföldiek körében is jól ismert, népszerű mailáth imre, a ferenczy muzeum főmunkatársa tárlatvezetésével megtekintette a kovács margit-muzeumot, amelynek gyűjteményét a kossuth-dijas keramikumművész 1973-ban ajándékozta a magyar államnak.

a vendégek - miközben hosszasan gyönyörködtek a festői környezetű város panorámájában - felkeresték a czobel-émlékházat, amelyet 1975-ben a művész alapított, s több mint háromszáz festményt, grafikát adományozott a muzeum javára. /folyt.köv./

t/kj rj pr  
12.00 190185 2355

cs

--

sb0021 4 180 mtib1024 /közönségszolgálat/

## időjárásjelentés

1985. január 19. - hideg téli idő

közép- és kelet-európa nagy részén már hetek óta tart a hideg időjárás. a szovjetunió európai területén gyakori havazásról, hózáporról érkezik jelentés. a ligur-tenger feletti középponttal mediterán ciklon örvénylik. a viszonylag enyhe és nedves léghullámok útját a földközi-tenger partvidékén, valamint az appennini-félszigeten ismétlődő eső, az északabbra fekvő területeken havazás jelzi. valószínű, hogy az elkövetkező időszakban nem változik lényegesen a kárpát-medence időjárása.

magyarországon pénteken napközben fokozatosan megnövekedett a felhőzet. számottevő csapadékról nem érkezett jelentés. időnként kissé megélénkült a szél. pénteken a hőmérséklet csúcstértéke általában -2 és -10 fok között alakult, szombaton hajnalra pedig -8 és -18 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt országsszerte változóan felhős, főként a déli és a keleti megyékben párássá, helyenként ködös idő volt, hószállingózás nem volt. a hőmérséklet 11 órakor az országban -5 és -11 fok között váltakozott.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke -5,7 fok volt, ez 4,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet -5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1007 mb, alig változik.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős, párássá, éjszaka, reggel többfelé ködös idő várható. legfőleg délre, délnyugaton fordul elő hószállingózás, gyenge havazás. a változó irányú szél mérsékelt marad. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -11, -16 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap -1, -6 fok között várható.

előrejelzés budapest térségére vasárnap reggelig:

változóan felhős, éjszaka erősen párássá idő várható, számottevő havazás nélkül. a légmozgás mérsékelt marad. a hőmérséklet késő este -7 fok körül, vasárnap hajnalban -11 fok körül valószínű.

a duna vizállása budapestnél 250 cm, a hőmérséklete 0 fok. /mti/

rk pr  
13.45 190185 2124

sb0022 4 160 mtib1025

## oláh jolán kiállítása

1985. január 19. - a salgótarjáni oláh jolán festményeiből nyílt kiállítás szombaton kecskeméten, a magyar naiv művészek muzeumban. az 53 éves naiv festő dekoratív, meleg színvilágával és képeinek tematikájával a cigányság világát, érzéseit jeleníti meg, zömmel portrékon és életképeken. az utóbbi hat évben készült negyven olajfestménye április 10-ig látható a kecskeméti muzeumban. /mti/

Lak/rj pr  
13.48 190185 0440

-.-

sb0023 4 130 mtib1026

## emlékezés a demokratikus magyar hadsereg megalakulására

1985. január 19. - a demokratikus magyar hadsereg megalakulásának 40. évfordulója alkalmából szombaton ünnepséget rendeztek csongrádon. a városi laktanyában rácz sándor altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes a négy évtizeddel ezelőtti eseményeket hirdető emlékművet avatott fel. a márványtábla felirata megörökíti, hogy a fasiszmus elleni harcra jelentkezett önkéntesekből 1944 decemberében alakult meg az első vasutépítő hadosztály, majd 1945 februárjában a harmadik vasutépítő dandár. ezek az egységek a vörös hadsereg kötelékében részt vettek a magyarország, szlovákia és ausztria felszabadításáért folytatott harcokban. utak, hidak, vasutvonalak építésével biztosították a szovjet hadsereg utánpótlását. 1945 májusától pedig bekapcsolódtak az ország újjáépítésébe, a demokratikus hadsereg megszervezésébe.

ezeknek az egységeknek mai „örököse”, a magyar néphadsereg csongrádi alakulata. az ünnepségen részt vettek az egykori vasutépítő hadosztály és dandár veteránjai, az egységek parancsokai, továbbá a helyi párt, állami és társadalmi szervek a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége, a társ fegyveres alakulatok, s a szovjetunió déli hadseregcsoportja képviselői. ott volt vlagyimir zotov ezredes, a szovjetunió budapesti nagykövetségének katonai és légügyi attaséja is.

ds

az emlékmű leleplezése után a résztvevők megtekintették a csongrádi alakulat négy évtizedes történetének eseményeit felvelenitő csapatmuzeumot. majd a csongrádi városi ifjusági házban bajtársi találkozót tartottak, ahol sebestyén istván, a csongrádi városi pártbizottság első titkára mondott beszédet. felszólalt janó lászló tizedes, valamint kerekes imre, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetségének titkára. /mti/

dén rj -ár  
14.54 190185 1799

-.-

sb0024 4 150 mtib1027 /közönségszolgálat/

Lottó-nyeremények

1985. január 19. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 3. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

4 találatos szelvénye 138 fogadónak volt, nyereményük egyenként 76.460.- forint,

3 találatata 9.329 fogadónak volt, nyereményük egyenként 566.-ft,

2 találatos szelvénye 254.514 fogadónak volt, nyereményük egyenként 26.-ft. /mti/

/mti/ rj -ár  
15.02 190185 0403

-.-

sb0025 4 130 mtib1028

a norvég miniszterelnök.../2. r./

a várnegyed látványosságaival ismerkedett délután kaare willoch és felesége. elsőként a kilenc éve épült hilton szállót keresték fel, ahol bíró károly igazgató bemutatta az épület műemléki részét, a 14. században kialakított dominikánus udvart, a templomtornyot. a kormányfő megtekintette a ma élő magyar művészek alkotó közösségének galériáját, amelyben többek között borsos miklós, reich károly művei is megtalálhatók.

Psak évszázados

cs

a városnéző program a mátyás templomban folytatódott. itt szenthelyi-molnár istván főesperes fogadta a még karácsonyi hangulatot idéző katedrális vendégeit, s tájékoztatást adott az 1290-es években épült székesegyház történetéről, restaurálásának körülményeiről.

a várbeli séta a budapesti történeti muzeumban fejeződött be. székely györgy főigazgató vállalta a tárlatvezető tisztét, megismertette a norvég miniszterelnökkel és kíséretével a középkori buda királyi várpalotájának ásatásait és gótikus szobrai bemutató kiállítását. /folyt.köv./

t/kj -ár

16.20 190185 1056

-.-

sb0026 4 160 mtib1029 /felhasználható 19 órától!/  
szerb bál szentendrén

1985 január 17.- szerb bált rendeztek szombaton - immár sok éves hagyományként - szentendrén. az érdeklődés az idén is akkora volt, hogy a bálnak otthont adó pest megyei művelődési központban már napokkal korábban már minden jegy elkelt. az este hétkor kezdődött bál résztvevőit vujicsics d. sztoján író, a szerb egyházművészeti és tudományos gyűjtemény igazgatója köszöntötte, majd a budapesti szerb-horvát gimnázium tanulója jovan sterija popovic urhatnám kispolgár című három felvonásos vidám darabját adták elő, természetesen szerb nyelven. a közönség jó hangulatáról a vujicsics együttes és a pomázi tamburazenekar gondoskodott./mti

gál rj -ár  
16.42 190185 0688

cs

-.-

sb0027 4 160 mtib1030

## fiatal gyorsírók versenye

1985. január 19. - első alkalommal rendezték meg a 25 éven aluli gyorsírók országos versenyét, szombaton a magyar távirati iroda székházában.

az mti kisz-bizottsága, valamint a kisz budapesti bizottsága szervezte erőpróban több mint félszáz budapesti és vidéki fiatal vett részt. a versenyen - amely a tehetségkutatót is szolgálta - a résztvevők három kategóriában - 350, 300 és 250 szótagos fokon - mérhették össze tudásukat. a szabályok megegyeztek a hasonló országos versenyek előírásaival. a verseny célja volt az is, hogy a tehetséges fiatalok lehetőleg minél nagyobb számban válasszák hivatásuknak a gyorsírást. a rendezvény módját adott arra is, hogy a résztvevők megismerjék a hazai beszédgyorsírás egyik legfőbb bázisát, az mti-t. a legjobbak a közeljövőben részt vehetnek az mti magas szintű gyorsíró-továbbképző tanfolyamán.

a 350 szótagos kategóriában nem adtak be sikeres dolgozatot a versenyzők. a 300-as fokon az első helyet kulin zsuzsa, az ózdi közgazdasági szakközépiskola tanulója szerezte meg. második lett herbály tibor /bugaci szakszövetkezet/, harmadik horváth andrea anikó, a győri szamuely tibor közgazdasági szakközépiskola tanulója. a 250-es fokon indulók között az első díjat végvári elza, az ózdi közgazdasági szakközépiskola, a második helyet ács ildikó, a budapesti ii. rákóczi ferenc közgazdasági szakközépiskola, a harmadikat pedig szeiber tünde, a győri szamuely tibor közgazdasági szakközépiskola diákja nyerte. /mti/

di-sr/sa rj -ár  
17.50 190185 1522

--

sb0028 4 130 mtib1031

## a norvég miniszterelnök.../3.rész/

hivatalos látogatását befejezve, a kora esti órákban elutazott budapestről kaare willoch és felesége, anne marie willoch. a ferihegyi repülőtéren ünnepélyesen búcsúztatták a norvég kormányfőt. a magyar és norvég zászlókkal diszitett légikikötőben csapatzászlóval felsorakozott a néphadsereg diszszázada is.

a búcsúztatásra megjelent a vendéglátó lázár györgy miniszterelnök és felesége, marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, várkonyi péter külügyminiszter, valamint politikai és gazdasági életünk több más vezető személyisége. ott volt sebestyén gábor, hazánk oslói és per naevdal, norvégia budapesti nagykövete.

uttörők virágcsokrokat nyújtottak át a magas rangú vendégnek és feleségének. a diszszázad parancsnoka jelentést tett a miniszterelnöknek, majd felcsendült a két ország himnusza. a magyar és a norvég személyiségek, vendégek és vendéglátók kölcsönösen elbúcsúztak egymástól. ezután a norvég kormányfővel és kíséretével felemelkedett a különrepülőgép a légikikötő betonjáról. /mti/

t/kj rj -ár  
18.02 190185 1086

--

sb0029 1 130 mtib1032

## komáromi munkásörök egységgyűlése - havasi ferenc /1. rész/

1985. január 19. - a kommunista mártir, nédermann ferenc nevét viselő komáromi munkásörégység szombaton ünnepi gyűlést tartott az almásfüzitő timföldgyárban; amál a nagyvállalatnál, amelynek dolgozó kollektívájától kapták csapatzászlójukat a szocialista haza fegyveres védelmére 1957 februárjában szerveződött egység munkásörői. ennek a kollektívának a személyi állománya - amelynek többsége fizikai munkás - jelenleg 46 munkahelyen dolgozik, zömmel a komáromi kőolajipari vállalatnál, az ácsi cukorgyárban, az almásfüzitői timföldgyárban, a komáromi állami gazdaságban, a bábolnai mezőgazdasági kombinátban.

az egységgyűlésen borbély sándor, az mszmp központi bizottságának tagja, a munkásörégység országos parancsnoka is köszöntötte a résztvevőket, s kitüntetésekkel adott át kiemelkedő érdemeik elismeréséül számos munkásörnek.

as

bel

- 20 -

1985.01.19.

részt vett és felszólalt az egységgyűlésen havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.  
/folyt.köv./

of rj -ár  
18.39 190185 1074

-.-

sb0030 1 130 mtib1033

komáromi munkásörörök.../2. rész/

üdvözölte a központi bizottság és személyesen kádár jános nevében, valamint a kormány részéről a komáromi munkásöröket és társaikat mindenütt az országban. gratulált azoknak, akik az elmúlt esztendőben végzett munkásöri tevékenységükért kitüntetést kaptak, illetve derekasan helytálltak a felkészülésben, a kikészítésben, és most méltóvá váltak arra, hogy a munkásörség tagjai sorába léphessenek. sokan vannak ilyenek - mondta -, nemcsak komáromban, hanem budapesten, az ország minden részén. dicséret illeti a munkásörség országos parancsnokságát is, amely az elmúlt években is eredményesen irányította a felkészülést, a gyakorlatokat és a munkát.

szólt arról is a központi bizottság titkára, hogy a mostani mérlegkészítés, a különféle gazdasági területekhez hasonló zárszámadás a munkásörségnél arról tanuskodik: nemcsak a fegyveres szolgálatban, hanem az építőmunkában is helytálltak, kiemelkedően dolgoztak a testület tagjai, akik egyébként a mostani nagy hideg elleni küzdelemből is - a vasutnál, a bányászatban, a kőolaj-, a földgáz-kitermelésben, az üzemanyag-kereskedelemben - derekasan kiveszik a részüket.

havasi ferenc a továbbiakban hangsúlyozta, hogy lényegében elértük azokat a célokat, amelyeket a központi bizottság és a kormány kitűzött az elmúlt esztendőre. gazdaságunk úgy alakult és fejlődött, ahogyan a tervben meghatároztuk, sőt - valamennyiünk örömeire - egy kissé jobban is. 1978 óta nem volt olyan esztendő Magyarországon, mint a tavalyi, amikor három százalékkal nőtt a nemzeti jövedelem, hasonlóan az ipar teljesítménye, 2.5-3 százalékkal a mezőgazdaság termelése. külkereskedelmi forgalmunkban több mint 600 millió dollár aktivumot tudtunk elérni, a szocialista országokba irányuló forgalmunkat pedig a korábbinál kiegyenlítettebben teljesítettük.

As

bel

- 21 -

1985.01.19.

megalapozottan állítottuk tehát össze - figyelembe véve tavalyi eredményeinket is - az 1985-ös tervet. a vállalatoknál - ahol most folyik a helyi feladatok számbavétele - érzik, megértették: az országos elképzeléseinknek megfelelően, az idén élni kiteni kell a termelést, a gazdaság előrehaladását, fejlődését, hiszen ez a forrása annak, hogy tovább tudjuk javítani általános helyzetünket is. /folyt.köv./

of rj -ár  
18.42 190185 2254

-.-

sb0031 1 130 mtib1034

komáromi munkásörök ... /3. rész/

- kétségtelen, hogy ezekben a napokban egy kicsit keserűbb a száánk ize - mondotta havasi ferenc. - most kerültek nyilvánosságra az árakkal, a bérfejlesztésekkel kapcsolatos intézkedések, amelyeket azonban az egyidejűleg elhatározott szociálpolitikai intézkedésekkel együtt kell értelmezni. érthető, normális dolog, hogy most mindenki azzal számol, mennyivel kerül többbe az élet, kevésbé figyelnek az emberek azokra az intézkedésekre, amelyek a „kieséseket”, pótolják, vagy legalábbis arra hivatottak, hogy valamelyest ellentételezzék. mindamelllett meg kell mondani: senki nem jókedvében hoz ilyen intézkedéseket. ezek tulajdonképpen szükség- és kényszerkörülmények-szülte intézkedések! és senkitől nem lehet zokon venni, ha mindjárt az első napokban nem számol azzal, hogy ez az 1985-ös esztendő lesz az az év, amikor összességében, társadalmi méretekben megállítjuk a reálbérek csökkenését. ennek nem most, inkább majd az év második felében érződik a hatása. nem lesz egyetlen olyan család sem - akár a bérfejlesztések, akár a szociálpolitikai, népesedéspolitikai intézkedések szempontjából -, amely ne érezné, hogy rá is kiterjed a kormányzat figyelme.

nem szabad elfeledkezni arról, hogy a mostani intézkedésekkel társadalmilag elvont mintegy 36 milliárd forint ellenében a kormányzat - különböző címeken - körülbelül 50 milliárd forintot juttat vissza az állampolgároknak. mindamelllett: az árak emelkedésekor senkitől nem lehet elvárni lelkes egyetértést. elvárható viszont a megértés, a türelem, a szorgalmas és becsületes munka, mert csakis így juthatunk ki, s meggyőződésünk szerint ki is fogunk jutni a nehéz helyzetből.

hozzásegít bennünket ehhez - folytatta - az 1985-ös terv, amely az elmúlt hat esztendő után most először pozitív irányu elmozdulást jelez: a termelés fejlesztésére helyezi a hangsúlyt. kézenfekvő,

As

hogy csakis a természetből lehet kindulni, és megalapozottan, hosszabb távra szólóan olyan lépéseket tenni, amelyek fölöslegessé, elkerülhetővé teszik a mostaniakhoz hasonló intézkedéseket.

a továbbiakban havasi ferenc az mszmp xiii. kongresszusára készülődés kapcsán az irányelvek kedvező fogadtatásáról és a felszabadulásunk közelgő 40. évfordulójának jelentőségéről beszélt. utalt a többi között a központi bizottságnak arra az állásfoglalására, miszerint úgy kell felkészülni, olyan kongresszust kell tartni, hogy nézzünk szembe a magyar valósággal. /folyt.köv./

of rj -ár  
18.44 190185 2469

sb0032 1 130 mtib1035

komáromi munkásörök.../4. rész/

ez azt jelenti, hogy reálisan számba vesszük - nem túlbecsülve, sem pedig alábecsülve - mindazt amit elértünk. olyan mérleget kell készíteni eredményeinkről, amelyekből kiindulva megalapozottan tudjuk felvázolni a megoldandó feladatokat is. nem vagyunk babonások saját intézkedéseinkkel, határozatainkkal kapcsolatban: amennyiben azok nem bizonyulnak jónak, életrevalónak - a pártnak nemcsak a szembenézéshez, hanem a korrigáláshoz is kell legyen, lesz ereje. a realitások ilyen szigorú követelményei szerint kell folytatni a jövőben is a kongresszusi felkészülést, összegezni tapasztalatainkat.

Lehetőségeink, életkörülményeink, életviszonyaink vizsgálatakor - mondta a központi bizottság titkára -, csakis teljesítményeinkből indulhatunk ki. ma nem olyan a világ, hogy arra számíthatnánk: majd más segít rajtunk. ugyanakkor tudjuk, hisszük: a 10 millió magyarnak van annyi szorgalma, tudása, akarata és hite a saját ügyében, hogy meg tud birkózni a jelenlegi nehézségekkel.

a továbbiakban a központi bizottság titkára megállapította: az országos vélemény-és tapasztalatcserék tanulsága szerint az irányelvek megfelelő programot tartalmaznak a jövőre nézve is, kifejezik azt a közösségi érzést és kívánalmat, hogy a párt folytassa, erősítse meg eddigi politikáját. /folyt.köv./

of rj -ár  
18.47 190185 1350

sb0033 1 130 mtib1036

komáromi munkásörök.../5. rész/

programadó az irányelvekben - s ez már kifejezésre jut vii. ötéves tervünk formálódó törekvéseiben -, hogy tovább kell javítani pénzügyi egyensúlyi helyzetünket, korszerűsíteni gazdaságunkat, jobbitani az életkörülményeket, megőrizni és továbbfejleszteni szocialista vívmányainkat. az irányelvekben kifejezésre jutó olyan törekvéseket is helyesléssel fogadta a közvélemény, hogy korszerűsítsük, fejlesszük tovább a politikai intézményrendszert, növeljük az öngazgatást, erősítsük az önkormányzatokat, a társadalmi demokratizmust, javítsuk a párt-és a kormányzati munkát, adjunk nagyobb önállóságot a gazdálkodó szervezeteknek, s fokozzuk a felelősségüket is. mindez feltételezi - mutatott rá havasi ferenc - a politikai és társadalmi munkában helytel-közzel még meglévő formalizmus, a gazdálkodásban előforduló „kincstári szemlélet,, a bürokratizmus felszámolását, a fegyelem megszilárdítását a munka minden területén, mindekelőtt azonban a politikai, a társadalmi élet pezsgőbbé, színesebbé tételét.

fontos, hogy a kommunisták és a velük egyetértő pártonkívüliek merítsenek erőt az elmúlt 40 esztendő eredményeiből, és bátran, hittel, erővel nézzenek szembe a megoldandó feladatokkal is. további előrehaladásunkhoz még céltudatosabb kiállásra, politikánknak nemcsak a védelmére, hanem megértetésére, és eltökéltségre, bizalomra van szükség. ezeknek az emberi tényezőknek az erősítéséből, küldetéséhez méltó módon, kiveheti a részét a munkásörök nagy családja is - hangsúlyozta befejezésül havasi ferenc./mti/

t of rj -ár  
18.49 190185 1574

sb0034 4 130 mtib1039

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1985. január 19. -

sb0001 ünnepi műsorok.../1. rész/  
sb0002 ünnepi műsorok.../2. rész/  
sb0003 máv-mérleg ... /1. rész/  
sb0004 máv-mérleg ... /2. rész/  
sb0005 magyar vállalatok külföldi...  
sb0006 téli gondok az üvegházban  
sb0007 rába kamionok utban szíriában

As

bel

- 24 -

1985.01.19.

sb0008 ózdi ujitók  
sb0009 szárnyas töltelékáru  
sb0010 új tanuszoda a xi. kerületben  
sb0011 „ki tud többet a szovjetunióról?„  
sb0012 amatőr művészeket...  
sb0013 hattyúk a síófoki kikötőben  
sb0014 hétközi vásárok  
sb0015 jégkarnevál a keszthelyi öbölben  
sb0016 ügyeleti körkép szombaton délelőtt  
sb0017 harmincezer tonna cukor  
sb0018 amatőrfilmszemle nádudvaron  
sb0019 mtesz-vsznto tárgyalások  
sb0020 a norvég kormányfő szombati programja /1. rész/  
sb0021 időjárásjelentés  
sb0022 oláh jólán kiállítása  
sb0023 emlékezés a demokratikus magyar hadsereg ...  
sb0024 Lottó-nyeremények  
sb0025 a norvég kormányfő .../2. rész/  
sb0026 szerb bál szentendrén  
sb0027 fiatal gyorsírók versenye  
sb0028 a norvég kormányfő .../3. rész/  
sb0029 komáromi munkásörök egységgyűlése - havasi ferenc /1./  
sb0030 komáromi munkásörök .../2. rész/  
sb0031 komáromi munkásörök .../3. rész/  
sb0032 komáromi munkásörök .../4. rész/  
sb0033 komáromi munkásörök .../5. rész/  
sb0034 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: fehér péter, császár tibor  
/mti/ nj

19.56 190185 1423

65

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/1

## Belföldi hírek

budapest, 1985. január 20.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

a budapesti közműfejlesztés idej tervei /1.rész/

1985. január 20. - a fővárosi közműellátás és -szolgáltatás fejlesztésére idén 1,1 milliárd forintot fordítanak. a rendelkezésre álló pénznek több mint a felét a lakásépítésekhez kapcsolódó alapközművek kiépítésére, az összeg kisebbik részét pedig a város valamennyi lakóját szolgáló beruházások finanszírozására használják fel. budapesten az idén új közműberuházás nem indul, az ágazat irányítói a folyamatban levők befejezését vették tervbe - tájékoztatták a fővárosi tanács közmű- és mélyépítési főigazgatóságán az mti munkatársát.

a főváros közműveinek hálózata ebben az évben is a tavalyihoz hasonló mértékben növekszik. megépül 46 kilométer hosszúságú új vízvezeték, s ezzel a vízhálózat hossza eléri a 4251 kilométert. a csatornahálózat 57 kilométerrel bővül, amely lehetővé teszi, hogy mintegy 15-16 ezer lakás kapcsolódhassék az immár háromezer kilométer hosszúságú rendszerhez.

a vezetékes közműhálózat egyes szakaszainak építésében az utóbbi időben mind nagyobb mértékben vesz részt a főváros lakossága. az önrős társulások és társulatok kerületi szervezését a közmű-vállalatok továbbra is támogatják. a lehetőségek ismeretében ezzel kapcsolatban azt tervezik, hogy 100 kilométer gázvezeték, 10 kilométer közcsatorna- és három kilométer hosszúságú ivóvíz-vezeték építenek a lakosság anyagi közreműködésével. a vállalatok a közművek kiépítéséhez továbbra is a hálózati anyagok biztosításával járulnak hozzá. ehhez kapcsolódik, hogy a

65